
EXPLICACION DEL MODELO 

Con Happen todo puede suceder, es pura versatilidad. 
Su amplia modularidad nos proporciona multitud de 
posibilidades.

Happen cuenta con piezas diferentes que satisfacen 
nuevas necesidades, entre las que destacan las 5 posibi-
lidades que ofrece para los brazos: ancho, estrecho, bajo, 
brazo-almohada y un módulo-mesa que nace con el fin de 
aunar zonas de asiento con zonas de apoyo para distintos 
objetos. Existe también un gran número de piezas para 
crear ángulos, un módulo con doble fondo y un terminal 
asimétrico de medidas muy contenidas. Los puf funcionan 
sueltos e intercalados entre los módulos, además de 
formando rincón. El puf-mesa integra 2 aplicaciones en 
una sola pieza. A las piezas con mesa tapizada podemos 
incorporar una lámina de cristal fumé con decoración 
circular.

Para satisfacer el mayor número de preferencias posible, 
Happen nos permite elegir la altura del respaldo. Las 
opciones son 84 y 74cm. En el catálogo sillones, sofás 
y módulos están identificados como respaldo alto y 
respaldo bajo. En composiciones modulares podremos 
combinar almohadas de ambas alturas.

Pese a sus elevadas dosis de customización, la esencia de 
su diseño siempre permanece. Happen es reconocible por 
su simplicidad formal, por su pureza y sencillez.

Detrás de su fina base se oculta una sólida estructura. 
Gracias a unas discretas patas de madera tintada esta fina 
base parece flotar.

Los almohadones de asiento son generosos y destacan 
por su amplia y confortable sentada, la cual ha sido 
confeccionada de forma especial con una capa superior 
de viscoelástica de 6cm que maximiza su comodidad y 
durabilidad.

Cada pieza incluye su correspondiente almohada riñone-
ra. Para facilitar los pedidos con almohadas riñoneras en 
tejido diferente a la base, en la tarifa se puede consultar 
el precio de las almohadas de respaldo en cada una de las 
series de tela y piel. Para pedidos con almohadas en series 
distintas a la base usar la siguiente fórmula:

Precio composición = (puntos módulos – puntos almoha-
das en misma serie) + puntos almohadas en distinta serie.

La unión de módulos se realiza mediante carracas.

Happen es desenfundable en su totalidad cuando está 
tapizado en tela y sólo las almohadas cuando lo está en 
piel o piel sintética. 
 

DESCRIPTION OF THE MODEL

With Happen anything can happen, since it is pure versati-
lity. Its wide modularity provides multiple options.

Happen has different pieces which satisfy contemporary 
needs, but we would like to highlight the 5 options for 
the arms: wide, narrow, low, arm-cushion, and a table-
module conceived with the aim of joining seat areas 
using supporting areas for various objects. There are also 
a great number of pieces to create angles, a module with 
double depth and an asymmetric terminal module of 
lesser proportions. The poufs can be loose or interspersed 
between the modules; or even for forming a corner. The 
pouf-table has 2 applications in one piece. We can add 
smoked glass with circular decoration to the pieces with 
an upholstered table.

In order to satisfy most preferences, Happen has a choice 
of back height: the options are 84 and 74cm. Armchairs, 
sofas and modules are identified as high back and low 
back in the catalogue. Compositions using differing 
height cushions can be made in the modular systems.

Despite a high level of customization, the essence of its 
design always remains. Happen is recognizable by its 
effortless formality, by its purity and simplicity.

Behind its thin base lies a solid structure. Thanks to the 
discreet stained wooden legs this base appears to float.

The seat cushions are generous and have a wide and 
exceptionally comfortable sit: prepared in a special way 
with a 6cm topping of memory foam, which maximizes 
comfort and durability.

Each piece includes its corresponding lumbar cushion. To 
facilitate orders with lumbar cushions in different uphols-
tery to the base, please consult the back cushions price 
list for the different series in fabric or leather. The price of 
cushions in a different series to the base will be calculated 
according to the following equation:

Price of the composition = (module points – points of 
cushions in same series) + points of cushions in different 
series.

Module joining is performed by means of a ratchet.

Happen has fully removable covers when upholstered in 
fabric, but only the cushions when the piece is upholste-
red in leather or synthetic leather.
 

CARACTERISTIQUES

Avec Happen tout peut arriver… c’est de la pure versatili-
té. Sa grande modularité donne de multiples possibilités.

Happen est composé de différentes pièces qui répondent 
à de nouvelles nécessités. 5 types de bras : larges, étroits, 
bas, bras-coussin et un module-table qui a pour but de 
rapprocher les zones d’assise aux zones servant à poser 
certains objets. Il existe aussi un grand nombre de pièces 
afin de créer des angles , un module à double fonds et un 
terminal asymétrique aux dimensions raisonnables. Les 
poufs s’utilisent seuls ou intercalés entre les modules, en 
plus de servir d’angles. Le pouf-table intègre 2 applica-
tions en 1 seule pièce.

Pour satisfaire le plus grand nombre, Happen permet de 
choisir la hauteur de dossier: 74 et 84cm. Dans le cata-
logue les fauteuils, canapés et modules sont répertoriés 
comme dossier haut et dossier bas. Au sein d’une même 
composition on pourra utiliser en même temps les 2 
types de dossier.

Happen est reconnaissable par sa simplicité formelle, 
pour sa pureté et pour sa très haute customisation.

Derrière sa base fine se trouve une solide structure. Grace 
à des pieds bois teintés très discrets, la base paraît flotter 
dans l’air.

Les coussins d’assise sont généreux et se distinguent 
par leur grandes et confortables assises, lesquelles sont 
fabriquées de manière spéciale avec une couche supé-
rieure de mousse viscoélastique de 6cm qui augmente le 
confort et la durée de vie.

Chaque pièce est livrée avec son coussin cale-reins. Pour 
faciliter les commandes avec des coussins cale-reins dans 
un tissu différent du reste, on pourra trouver au tarif les 
coussins cale-reins dans toute les séries de tissu et de 
cuir. Pour les commandes avec des coussins réalisés dans 
des séries différentes de celles de la base, utiliser cette 
formule:

Prix total: (nombre de points des modules – points des 
coussins dans la même série) + points de coussins dans 
une autre série.

L’union des modules est faite au moyen de pièces 
d’union.

Happen est 100% déhoussable dans sa version tissu, et 
seuls les coussins sont déhoussables dans les versions cuir 
et cuir synthétique.
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TELA

- Estructura y almohadas totalmente desenfundables.
- Estructura de madera recubierta de espuma HR Ultracel 
de 30kg y fibra de 100gr con velour.
- Bastidor de asiento preparado con cincha NEA de 80mm.
- Bastidor de respaldo preparado con cincha NEA de 60mm 
horizontal y confeccionado con espuma de 40kg y HR 
Ultracel de 30kg.
- Brazos: estructura de madera confeccionada con espuma 
de 40kg y HR Ultracel de 30kg.
- Módulo mesa: estructura de madera recubierta de espu-
ma de 40kg y HR Ultracel de 30kg.
- Almohada brazo: espuma HR Ultracel de 30kg y fibra 
100gr.
- Almohada de asiento: espuma de densidad diferenciada 
con una capa superior de viscoelastica de 6cm. El almoha-
dón va recubierto de fibra poliéster H250 termofusionada 
y funda interior de algodón.
- Almohada de respaldo: espuma de densidad HR de 25kg 
y HR Ultracel de 30kg recubierta de fibra poliéster.
- Almohada riñonera: funda de algodón rellena de Fiber-
Dream (microfibra tacto plumón).
- Patas en madera de haya tintada de color wengue.
- Tapas de cristal templado acabado fumé gris con detalles 
en arenado.

PIEL

- Estructura fija y almohadas desenfundables.
- El resto de características son idénticas a las de la versión
tapizada en tela.

FABRIC

- It has fully removable base and cushion covers.
- Wooden structure covered with HR 30kg Ultracel foam 
and 100g fibre shell.
- Seat area fitted with 80mm NEA elastic webbing.
- Back area fitted with 60mm NEA elastic webbing and HR 
30kg and 40kg Ultracel foam.
- Arms: wooden structure covered with HR 30kg and 40kg 
Ultracel foam.
- Table module: wooden structure covered with HR 30kg 
and 40kg Ultracel foam.
- Arm cushion: HR 30kg Ultracel foam and 100gr fibre.
- Seat cushion: multilayered foam with memory foam top 
layer. Cushion covered with a H250 thermofused shell 
covered in an unwoven fabric.
- Back cushion: HR 25kg and HR 30kg Ultracel foam cove-
red with polyester fibre.
- Lumbar cushion: cotton cover filled with FiberDream (a 
down-touch microfibre).
- Solid beech feet in wenge.
- Tempered glass top grey smoked finish with sandblasting
details.

LEATHER

- Fixed structure and removable cushion covers.
- The remaining technical specifications are the same as 
those for the fabric version of the product.

TISSU

- Structure et coussins 100% déhoussables.
- Structure en bois recouverte de mousse HR Ultracel de 
30kg et fibre de 100gr avec velours.
- Châssis d’assise préparé avec des sangles NEA de 80mm.
- Châssis de dossier préparé avec des sangles NEA de 
60mm horizontales et confectionné en mousse de 40kg et 
mousse HR Ultracel de 30kg.
- Bras: structure en bois et mousse de 40kg et mousse HR 
Ultracel de 30kg.
- Module-table: structure en bois et mousse de 40kg et 
mousse HR Ultracel de 30kg.
- Coussin-bras: mousse HR Ultracel de 30kg et fibre 100gr.
- Coussin d’assise: mousse de différentes densités avec une 
couche supérieure de mousse viscoélastique. Cette couche 
est recouverte de fibre polyester H250 thermo-fusionnée 
et housse intérieure coton.
- Coussin de dos: mousse de densité HR 25kg et HR Ultracel 
de 30kg recouverte de fibre polyester.
- Coussin cale-reins: housse coton garnie de fibre Fiber-
Dream (microfibre toucher plume).
- Pieds en hêtre teintés couleur wenge.
- Plateau verre sécurit finition gris fumé avec des détails 
sablés.

CUIR

- Structure fixe et coussins déhoussables.
- Le reste des caractéristiques techniques est identique à la
version tissu.

CARACTERISTICAS TECNICAS TECHNICAL CHARACTERISTICS CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

IMPORTANTE

Todas las piezas se sirven montadas en cualquiera de 
sus medidas. Aquellas piezas con más de una almohada 
de asiento son desmontables en destino. Los brazos 
anchos y bajos también son fácilmente desmontables 
para el acceso a las viviendas sin necesidad de quitar 
ninguna funda. Happen incorpora instrucciones de 
montaje y desmontaje.

En piel o piel sintética todas las medidas se sirven siem-
pre en una pieza y no son desmontables.

Las solicitudes de composiciones modulares deben 
adjuntar un plano en planta al realizar el pedido. La 
mano (derecha/izquierda) se interpreta siempre vien-
do el dibujo de frente.

IMPORTANT

The pieces are delivered assembled in all measure-
ments. Those pieces with more than one seat cushion 
can be disassembled at destination. The wide and low 
arms also can be disassembled easily, to enable access 
to flats without removing the covers. Happen includes 
both disassembly and reassembly instructions.

In leather or synthetic leather and in all measurements, 
furniture is always delivered in one piece and not 
unassembled.

Requests for modular combinations must have an 
attached plan when placing the order. When speci-
fying left or right side, it is always as facing the piece.

IMPORTANT

Toutes les pièces sont livrées montées dans toutes les 
dimensions. Toutes les pièces avec plus d’un coussin 
d’assise sont démontables à destination. Les bras larges 
et bas sont aussi facilement démontables sans retrait 
des housses. Instructions de montage et démontage 
fournies.

En cuir ou cuir synthétique, toutes les dimensions sont 
livrées montées et ne sont pas démontables.

Un plan est nécessaire pour toute composition modu-
lable, vue de face.
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COSTURAS EN PIEL  SEAMS IN LEATHER  COUTURES EN CUIR 

UD. DESCRIPCIÓN / DESCRIPTION  / DESCRIPTION REF.

ALTO / HIGH / HAUT

84cm

Composiciones recomendadas / Recommended compositions / Compositions recommandables

UD. DESCRIPCIÓN / DESCRIPTION  / DESCRIPTION REF.

ALTO / HIGH / HAUT

74cm 84cm

Comp. 1

1
BRAZO ANCHO IZDO   

WIDE LEFT ARM   
BRAS LARGE GAUCHE

256.131.I 256.131.I

1
MODULO 110 
MODULE 110 
MODULE 110

256.121.MH 256.121.MJ

1
MOD. MESA 160  DCHO
MOD. TABLE 160  RIGHT 
MOD. TABLE 160  DROIT

256.121.SH.K.D 256.121.SJ.K.D

1
TAPA CRISTAL 45X88

GLASS TOP 45X88
PLATEAU VERRE 45X88

256.32.EJ.L 256.32.EJ.L

300

100

110 16030

Comp. 3

1
CHAISE 140X170 BR ANCHO IZDO
CHAISE 140X170 WIDE LEFT ARM

CHAISE 140X170 BRAS LARGE GAUCHE
256.142.QTH.1.I 256.142.QTJ.1.I

1
MODULO 190 SIMETRICO
MODULE 190 SYMMETRIC

MODULE 190 SYMÉTRIQUE
256.121.VH.A7 256.121.VJ.A7

1
BRAZO ANCHO DCHO    

WIDE RIGHT ARM    
BRAS LARGE DROIT

256.131.D 256.131.D

170

100

190

140

360

30

Comp. 4

116

30

110

256

100

196
356

160

100

1
BRAZO ANCHO IZDO    

WIDE LEFT ARM    
BRAS LARGE GAUCHE

256.131.I 256.131.I

1
MODULO 110 
MODULE 110 
MODULE 110

256.121.MH 256.121.MJ

1
ANGULO DOBLE FONDO 196 IZDO

LEFT STRAIGHT CORNER 196 DOUBLE DEPTH
ANGLE DOUBLE PROFONDEUR 196 GAUCHE

256.16.VH.Q.I 256.16.VJ.Q.I

1
MODULO MESA 160 DCHO
MODULE TABLE 160 RIGHT
MODULE TABLE 160 DROIT

256.121.SH.K.D 256.121.SJ.K.D

1
TAPA CRISTAL 45X88

GLASS TOP 45X88
PLATEAU VERRE 45X88

256.32.EJ.L 256.32.EJ.L

100

190
196

336

30

116

1
CHAISE 116X196 BRAZO ESTRECHO IZDO

CHAISE 116X196 NARROW LEFT ARM 
CHAISE 116X196 BRAS ETROIT GAUCHE

256.142.MVH.2.I 256.142.MVJ.2.I

1
MODULO 190 
MODULE 190 
MODULE 190

256.121.VH 256.121.VJ

1
BRAZO ANCHO DCHO    

WIDE RIGHT ARM    
BRAS LARGE DROIT

256.131.D 256.131.D

Comp. 2
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Composiciones recomendadas / Recommended compositions / Compositions recommandables

UD. DESCRIPCIÓN / DESCRIPTION  / DESCRIPTION REF.

ALTO / HIGH / HAUT

74cm 84cm

Comp. 5

1
BRAZO ANCHO IZDO    

WIDE LEFT ARM    
BRAS LARGE GAUCHE

256.131.I 256.131.I

1
MODULO 110 
MODULE 110 
MODULE 110

256.121.MH 256.121.MJ

1
ANGULO 116 IZDO

LEFT STRAIGHT CORNER 116
ANGLE 116 GAUCHE

256.16.MH.I 256.16.MJ.I

1
MODULO 190 SIMETRICO
MODULE 190 SYMMETRIC

MODULE 190 SYMÉTRIQUE
256.121.VH.A7 256.121.VJ.A7

1
BRAZO ANCHO DCHO    

WIDE RIGHT ARM    
BRAS LARGE DROIT

256.131.D 256.131.D

100

116

30
100

100

190 30

30

240

336

110

Comp. 6

1
BRAZO ANCHO IZDO    

WIDE LEFT ARM    
BRAS LARGE GAUCHE

256.131.I 256.131.I

1
MODULO 220 
MODULE 220 
MODULE 220

256.121.YH 256.121.YJ

1
PUF 100X100 

POUF 100X100 
POUF 100X100

256.151.LL 256.151.LL

1
MODULO 160
MODULE 160
MODULE 160

256.121.SH 256.121.SJ

1
BRAZO ANCHO DCHO   

WIDE RIGHT ARM   
BRAS LARGE DROIT

256.131.D 256.131.D

1
PUF 110X70 

POUF 110X70 
POUF 110X70

256.151.MH 256.151.MH

350

30

100

220

100

110

70

30

100

160
290

100

Comp. 7

1
BRAZO ANCHO IZDO    

WIDE LEFT ARM    
BRAS LARGE GAUCHE

256.131.I 256.131.I

1
MODULO 110 
MODULE 110 
MODULE 110

256.121.MH 256.121.MJ

1
ANGULO 166 DCHO

RIGHT STRAIGHT CORNER 166
ANGLE 166 DROIT

256.16.SH.D 256.16.SJ.D

1
MODULO 80
MODULE 80
MODULE 80

256.121.JH 256.121.JJ

1
MODULO MESA 160 DCHO
MODULE TABLE 160 RIGHT
MODULE TABLE 160 DROIT

256.121.SH.K.D 256.121.SJ.K.D

306

30

100

110

166

100

80
340

100 160
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SILLON 140 BRAZO ANCHO ALTO 84 
ARMCHAIR 140 WIDE ARM HIGH 84 
FAUTEUIL 140 BRAS LARGE HAUT 84

256.11.QJ.1

SOFA 220 BRAZO ANCHO ALTO 84 
SOFA 220 WIDE ARM HIGH 84 
CANAPE 220 BRAS LARGE HAUT 84

256.11.YJ.1

SOFA 250 BRAZO ANCHO ALTO 84 
SOFA 250 WIDE ARM HIGH 84 
CANAPE 250 BRAS LARGE HAUT 84

256.11.Z2J.1

SOFA 250 BR ANCHO ALTO 84 SIMETRICO 
SOFA 250 WIDE ARM HIGH 84 SYMMETRIC 
CANAPE 250 BRAS LARGE HAUT 84 SYMÉTRIQUE

256.11.Z2J.A71

SOFA 280 BRAZO ANCHO ALTO 84 
SOFA 280 WIDE ARM HIGH 84 
CANAPE 280 BRAS LARGE HAUT 84

256.11.Z5J.1

SOFA 300 BRAZO ANCHO ALTO 84 
SOFA 300 WIDE ARM HIGH 84 
CANAPE 300 BRAS LARGE HAUT 84

256.11.Z7J.1

SOFA 300 BR ANCHO ALTO 84 2 ALMOHADAS 
SOFA 300 WIDE ARM HIGH 84 2 CUSHIONS 
CANAPE 300 BRAS LARGE HAUT 84 2 COUSSINS

256.11.Z7J.A71

COSTURAS EN PIEL  SEAMS IN LEATHER  COUTURES EN CUIR LINEAS OCULTAS  HIDDEN LINES  LIGNES OCCULTES

80 80 80

110 110

80 110

80 80

80

84

84

84

84

84

95 95

84

120 120

84
40

100

53 57

66
57

40

100

53 57

66
57

40

100

53 57

66
57

40

100

53 57

66
57

40

100

53 57

66
57

40

100

53 57

66
57

40

100

53 57

66
57

RESPALDO ALTO / HIGH BACK / DOSSIER HAUT

HAPPEN by Rafa García, 2010

240

220

190

160

80

100

100

100

100

100

140

220

250

280

300

190

100

250

240

100

300



SILLON 92 BRAZO ESTRECHO ALTO 84    
ARMCHAIR 92 NARROW ARM HIGH 84  
FAUTEUIL 92 BRAS ETROIT HAUT 84

256.11.KJ.2

SILLON 122 BRAZO ESTRECHO ALTO 84    
ARMCHAIR 122 NARROW ARM HIGH 84  
FAUTEUIL 122 BRAS ETROIT HAUT 84

256.11.NJ.2

SOFA 172 BRAZO ESTRECHO ALTO 84    
SOFA 172 NARROW ARM HIGH 84  
CANAPE 172 BRAS ETROIT HAUT 84

256.11.TJ.2

SOFA 202 BRAZO ESTRECHO ALTO 84    
SOFA 202 NARROW ARM HIGH 84  
CANAPE 202 BRAS ETROIT HAUT 84

256.11.WJ.2

SOFA 202 BRAZO ESTRECHO ALTO 84 SIMETRICO 
SOFA 202 NARROW ARM HIGH 84 SYMMETRIC 
CANAPE 202 BRAS ETROIT HAUT 84 SYMÉTRIQUE

256.11.WJ.A72

SOFA 232 BRAZO ESTRECHO ALTO 84    
SOFA 232 NARROW ARM HIGH 84  
CANAPE 232 BRAS ETROIT HAUT 84

256.11.ZJ.2

SOFA 252 BRAZO ESTRECHO ALTO 84    
SOFA 252 NARROW ARM HIGH 84  
CANAPE 252 BRAS ETROIT HAUT 84

256.11.Z2J.2

SOFA 252 BRAZO ESTRECHO ALTO 84 2 ALMOHADAS   
SOFA 252 NARROW ARM HIGH 84 2 CUSHIONS 
CANAPE 252 BRAS ETROIT HAUT 84 2 COUSSINS

256.11.Z2J.A72

SOFA 220 CON ALMOHADA BRAZO ALTO 84    
SOFA 220 WITH ARMREST HIGH 84 
CANAPE 220 AVEC REPOSE BRAS HAUT 84

256.11.YJ.H

COSTURAS EN PIEL  SEAMS IN LEATHER  COUTURES EN CUIR LINEAS OCULTAS  HIDDEN LINES  LIGNES OCCULTES

110

40

100

4857

110156

240 80 80 80

220 110 110

190 80 110

160 80 80

110 110

80 80

100

100

100

100

100

100

100

84

84

84

84

84

84

84

66

92

122

172

202

232

252

220

57

190

100

202

95 95

84

240

100

252

120 120

84

40

100

57

66
57

40

100

57

66
57

40

100

57

66
57

40

100

57

66
57

40

100

57

66
57

40

100

57

66
57

40

100

57

66
57

40

100

57

66
57

RESPALDO ALTO / HIGH BACK / DOSSIER HAUT
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BRAZO ANCHO DCHO    
WIDE RIGHT ARM    
BRAS LARGE DROIT

256.131.D

BRAZO ANCHO IZDO    
WIDE LEFT ARM    
BRAS LARGE GAUCHE

256.131.I

BRAZO ESTRECHO DCHO    
NARROW RIGHT ARM    
BRAS ETROIT DROIT

256.132.D

BRAZO ESTRECHO IZDO    
NARROW LEFT ARM    
BRAS ETROIT GAUCHE

256.132.I

MODULO 80 ALTO 84 
MODULE 80 HIGH 84 
MODULE 80 HAUT 84

256.121.JJ

MODULO 110 ALTO 84 
MODULE 110 HIGH 84  
MODULE 110 HAUT 84

256.121.MJ

MODULO 160 ALTO 84 
MODULE 160 HIGH 84 
MODULE 160 HAUT 84

256.121.SJ

MODULO 190 ALTO 84 
MODULE 190 HIGH 84 
MODULE 190 HAUT 84

256.121.VJ

MODULO 190 ALTO 84 SIMETRICO 
MODULE 190 HIGH 84 SYMMETRIC 
MODULE 190 HAUT 84 SYMÉTRIQUE

256.121.VJ.A7

MODULO 220 ALTO 84 
MODULE 220 HIGH 84 
MODULE 220 HAUT 84

256.121.YJ

MODULO 240 ALTO 84 
MODULE 240 HIGH 84 
MODULE 240 HAUT 84

256.121.Z1J

MODULO 240 ALTO 84 2 ALMOHADAS 
MODULE 240 HIGH 84 2 CUSHIONS 
MODULE 240 HAUT 84 2 COUSSINS

256.121.Z1J.A7

COSTURAS EN PIEL  SEAMS IN LEATHER  COUTURES EN CUIR LINEAS OCULTAS  HIDDEN LINES  LIGNES OCCULTES

UN ÚNICO MÓDULO NO ADMITE COMBINACIONES CON DIFERENTES BRAZOS.
COMBINATIONS WITH DIFFERENT ARM OPTIONS ARE NOT ALLOWED WHEN ORDERING ONLY ONE MODULE.
UN SEUL MODULE NE PEUT PAS SE FABRIQUER AVEC DIFFERENTS BRAS.

240 80 80 80

220 110 110

190 80 110

160 80 80

110 110

80 80

100

5753

30

27

100

57

6 6

100

57

27

30

100

27

100

100

57 53

30

30

27

100

100

57

6 6

100
52

52

100
40

84

84100

84100

84100

84100

84100

100

5740

100

5740

100

5740

100

5740

100

5740

66
57

66
57

66
57

66
57

66
57

66
57

240

100

100

5740

66
57

190

100

100

5740

66
57

120 120

84

95 95

84

RESPALDO ALTO / HIGH BACK / DOSSIER HAUT
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MODULO DOBLE FONDO 196 BRAZO ESTRECHO DCHO ALTO 84 
MODULE 196 DOUBLE DEPTH NARROW RIGHT ARM HIGH 84 
MODULE DOUBLE PROFONDEUR 196 BRAS ETROIT DROIT HAUT 84

256.122.VJ.2Q.D

MODULO DOBLE FONDO 196 BRAZO ESTRECHO IZDO ALTO 84 
MODULE 196 DOUBLE DEPTH NARROW LEFT ARM HIGH 84 
MODULE DOUBLE PROFONDEUR 196 BRAS ETROIT GAUCHE HAUT 84

256.122.VJ.2Q.I

MODULO 110 CON ALMOHADA BRAZO DCHO ALTO 84    
MODULE 110 WITH RIGHT ARMREST HIGH 84 
MODULE 110 AVEC REPOSE BRAS DROIT HAUT 84

256.121.MJ.H.D

MODULO 110 CON ALMOHADA BRAZO IZDO ALTO 84    
MODULE 110 WITH LEFT ARMREST HIGH 84 
MODULE 110 AVEC REPOSE BRAS GAUCHE HAUT 84

256.121.MJ.H.I

MODULO 160 BRAZO BAJO 50 DCHO ALTO 84 
MODULE 160 LOW RIGHT ARM 50 HIGH 84 
MODULE 160 BRAS BAS DROIT 50 HAUT 84

256.122.SJ.J.D

MODULO 160 BRAZO BAJO 50 IZDO ALTO 84 
MODULE 160 LOW LEFT ARM 50 HIGH 84 
MODULE 160 BRAS BAS GAUCHE 50 HAUT 84

256.122.SJ.J.I

MODULO MESA 160 DCHO ALTO 84 
MODULE TABLE 160 RIGHT HIGH 84 
MODULE TABLE 160 DROIT HAUT 84

256.121.SJ.K.D

MODULO MESA 160 IZDO ALTO 84 
MODULE TABLE 160 LEFT HIGH 84 
MODULE TABLE 160 GAUCHE HAUT 84

256.121.SJ.K.I

MODULO MESA 160 C/ALM BR DCHO ALTO 84 
MODULE TABLE 160 WITH RIGHT ARMREST HIGH 84 
MODULE TABLE 160 AVEC REPOSE BRAS DROIT HAUT 84

256.121.SJ.KH.D

MODULO MESA 160 C/ALM BR IZDO ALTO 84 
MODULE TABLE 160 WITH LEFT ARMREST HIGH 84 
MODULE TABLE 160 AVEC REPOSE BRAS GAUCHE HAUT 84

256.121.SJ.KH.I

TAPA CRISTAL 88X45 
GLASS TOP 88X45 
PLATEAU VERRE 88X45

256.32.EJ.L

190

40

100 116

80110

100 11078

11078

160 110 50

40

100

47

160 11050

160 110 50

100

31
100

40

160 11050

110 50100

78 11050

78

45

80 110

66

84
40 57

190

100116 66

100
40

100

84
57

57
84

48

84

84100
57

100
40

100

47 57
84

84
57

84
31

100

40 57
100

84
57

314048

160

84

100

57
314048

100

100

160

88

100

40 5748

116

116

82
73

66
57

66
57

66
57

82
73

66
57

66
57

66
57

66
57

66
57

196

196

110

110

COSTURAS EN TELA Y PIEL  SEAMS IN FABRIC AND LEATHER  COUTURES EN TISSU ET CUIR COSTURAS EN PIEL  SEAMS IN LEATHER  COUTURES EN CUIR LINEAS OCULTAS  HIDDEN LINES  LIGNES OCCULTES

RESPALDO ALTO / HIGH BACK / DOSSIER HAUT

HAPPEN by Rafa García, 2010



CHAISE LONGUE 116X196 BRAZO ESTRECHO DCHO ALTO 84 
CHAISE LONGUE 116X196 NARROW RIGHT ARM HIGH 84 
CHAISE LONGUE 116X196 BRAS ETROIT DROIT HAUT 84

256.142.MVJ.2.D

CHAISE LONGUE 116X196 BRAZO ESTRECHO IZDO ALTO 84 
CHAISE LONGUE 116X196 NARROW LEFT ARM HIGH 84 
CHAISE LONGUE 116X196 BRAS ETROIT GAUCHE HAUT 84

256.142.MVJ.2.I

CHAISE LONGUE 140X170 BRAZO ANCHO DCHO ALTO 84 
CHAISE LONGUE 140X170 WIDE RIGHT ARM HIGH 84 
CHAISE LONGUE 140X170 BRAS LARGE DROIT HAUT 84

256.142.QTJ.1.D

CHAISE LONGUE 140X170 BRAZO ANCHO IZDO ALTO 84 
CHAISE LONGUE 140X170 WIDE LEFT ARM HIGH 84 
CHAISE LONGUE 140X170 BRAS LARGE GAUCHE HAUT 84

256.142.QTJ.1.I

CHAISE LONGUE 116X170 BRAZO ESTRECHO DCHO ALTO 84 
CHAISE LONGUE 116X170 NARROW RIGHT ARM HIGH 84 
CHAISE LONGUE 116X170 BRAS ETROIT DROIT HAUT 84

256.142.MTJ.2.D

CHAISE LONGUE 116X170 BRAZO ESTRECHO IZDO ALTO 84 
CHAISE LONGUE 116X170 NARROW LEFT ARM HIGH 84 
CHAISE LONGUE 116X170 BRAS ETROIT GAUCHE HAUT 84

256.142.MTJ.2.I

COSTURAS EN PIEL  SEAMS IN LEATHER  COUTURES EN CUIR LINEAS OCULTAS  HIDDEN LINES  LIGNES OCCULTES

196

116

94
110

94

110
94

170

57

110

140

110

110

170

140

110

110100110

110110

170

57
84

110

84

196

57

40

40

116

94
110

196

100

100

196

84

100

170

4053

84

170

574053

100

170

84
40 57

170

100

84

100
170

40 57

116

116

100

162
153

162
153

136
127

136
127

136
127

136
127

116

116

140

140

116

116
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MODULO TERMINAL 126 DCHO ALTO 84 
RIGHT TERMINAL MODULE 126 HIGH 84 
MODULE TERMINAL 126 DROIT HAUT 84

256.17.NJ.D

MODULO TERMINAL 126 IZDO ALTO 84 
LEFT TERMINAL MODULE 126 HIGH 84 
MODULE TERMINAL 126 GAUCHE HAUT 84

256.17.NJ.I

ANGULO DOBLE FONDO 196 DCHO ALTO 84 
RIGHT STRAIGHT CORNER 196 DOUBLE DEPTH HIGH 84 
ANGLE DOUBLE PROFONDEUR 196 DROIT HAUT 84

256.16.VJ.Q.D

ANGULO DOBLE FONDO 196 IZDO ALTO 84 
LEFT STRAIGHT CORNER 196 DOUBLE DEPTH HIGH 84 
ANGLE DOUBLE PROFONDEUR 196 GAUCHE HAUT 84

256.16.VJ.Q.I

ANGULO 166 DCHO ALTO 84 
RIGHT STRAIGHT CORNER 166 HIGH 84 
ANGLE 166 DROIT HAUT 84

256.16.SJ.D

ANGULO 166 IZDO ALTO 84 
LEFT STRAIGHT CORNER 166 HIGH 84 
ANGLE 166 GAUCHE HAUT 84

256.16.SJ.I

ANGULO 116 DCHO ALTO 84 
RIGHT STRAIGHT CORNER 116 HIGH 84 
ANGLE 116 DROIT HAUT 84

256.16.MJ.D

ANGULO 116 IZDO ALTO 84 
LEFT STRAIGHT CORNER 116 HIGH 84 
ANGLE 116 GAUCHE HAUT 84

256.16.MJ.I

49 80

128

128

57

126

100

80

108

4980

128

126

100108

101

80

80

162 100

100 11666

80 82

162

66

8082

160 80 52

160 8052

110 82

110 82

40
84

84

80
101

128

5740

84
5740

84
116 100

100

5740

84

100

5740
100

84100

100

5740

84

100

5740
100

84100

100

5740

73

85
94

85
94

82

57
66

57
66

57
66

57
66

116

116

73
82

196

196

166

166

116

116

COSTURAS EN TELA Y PIEL  SEAMS IN FABRIC AND LEATHER  COUTURES EN TISSU ET CUIR COSTURAS EN PIEL  SEAMS IN LEATHER  COUTURES EN CUIR LINEAS OCULTAS  HIDDEN LINES  LIGNES OCCULTES
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PUF 100X100  
POUF 100X100  
POUF 100X100

256.151.LL

PUF 110X70  
POUF 110X70  
POUF 110X70

256.151.MH

PUF 80X70  
POUF 80X70  
POUF 80X70

256.151.JH

PUF MESA 140X70 
POUF TABLE 140X70  
POUF TABLE 140X70 

256.151.QH.K

TAPA CRISTAL 66X56 
GLASS TOP 66X56 
PLATEAU VERRE 66X56

256.32.FG.L

ALMOHADA RIÑONERA 50X29 
LUMBAR CUSHION 50X29 
COUSSIN CALE REIN 50X29

256.27.FC

ALMOHADA RIÑONERA 70X29 
LUMBAR CUSHION 70X29 
COUSSIN CALE REIN 70X29

256.27.HC

COJIN DECORACION 40X40 CON BANDA 
CUSHION 40X40 WITH BAND 
COUSSIN 40X40 AVEC PLATE-BANDE

256.21.EE

COSTURAS EN TELA Y PIEL  SEAMS IN FABRIC AND LEATHER  COUTURES EN TISSU ET CUIR COSTURAS EN PIEL  SEAMS IN LEATHER  COUTURES EN CUIR 

100 100100

70 8080
140

60
140

60

56

40
100

40

66

70

40

40

29

70

50
29

70 110110

40
70

70 8080

70
40
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SILLON 140 BRAZO ANCHO ALTO 74 
ARMCHAIR 140 WIDE ARM HIGH 74 
FAUTEUIL 140 BRAS LARGE HAUT 74

256.11.QH.1

SOFA 220 BRAZO ANCHO ALTO 74 
SOFA 220 WIDE ARM HIGH 74 
CANAPE 220 BRAS LARGE HAUT 74

256.11.YH.1

SOFA 250 BRAZO ANCHO ALTO 74 
SOFA 250 WIDE ARM HIGH 74 
CANAPE 250 BRAS LARGE HAUT 74

256.11.Z2H.1

SOFA 250 BR ANCHO ALTO 74 SIMETRICO 
SOFA 250 WIDE ARM HIGH 74 SYMMETRIC 
CANAPE 250 BRAS LARGE HAUT 74 SYMÉTRIQUE

256.11.Z2H.A71

SOFA 280 BRAZO ANCHO ALTO 74 
SOFA 280 WIDE ARM HIGH 74 
CANAPE 280 BRAS LARGE HAUT 74

256.11.Z5H.1

SOFA 300 BRAZO ANCHO ALTO 74 
SOFA 300 WIDE ARM HIGH 74 
CANAPE 300 BRAS LARGE HAUT 74

256.11.Z7H.1

SOFA 300 BR ANCHO ALTO 74 2 ALMOHADAS 
SOFA 300 WIDE ARM HIGH 74 2 CUSHIONS 
CANAPE 300 BRAS LARGE HAUT 74 2 COUSSINS

256.11.Z7H.A71

COSTURAS EN PIEL  SEAMS IN LEATHER  COUTURES EN CUIR LINEAS OCULTAS  HIDDEN LINES  LIGNES OCCULTES

80 80 80

110 110

80 110

80 80

80

74

74

74

74

74

95 95

74

120 120

74

40

66

100

53 57

57

40

66

100

53 57

57

40

66

100

53 57

57

40

66

100

53 57

57

40

66

100

53 57

57

40

66

100

53 57

57

40

66

100

53 57

57
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240

220

190

160

80

100

100

100

100

100

140

220

250

280

300

190

100

250

240

100

300



SILLON 92 BRAZO ESTRECHO ALTO 74    
ARMCHAIR 92 NARROW ARM HIGH 74  
FAUTEUIL 92 BRAS ETROIT HAUT 74

256.11.KH.2

SILLON 122 BRAZO ESTRECHO ALTO 74    
ARMCHAIR 122 NARROW ARM HIGH 74  
FAUTEUIL 122 BRAS ETROIT HAUT 74

256.11.NH.2

SOFA 172 BRAZO ESTRECHO ALTO 74    
SOFA 172 NARROW ARM HIGH 74  
CANAPE 172 BRAS ETROIT HAUT 74

256.11.TH.2

SOFA 202 BRAZO ESTRECHO ALTO 74    
SOFA 202 NARROW ARM HIGH 74  
CANAPE 202 BRAS ETROIT HAUT 74

256.11.WH.2

SOFA 202 BRAZO ESTRECHO ALTO 74 SIMETRICO 
SOFA 202 NARROW ARM HIGH 74 SYMMETRIC 
CANAPE 202 BRAS ETROIT HAUT 74 SYMÉTRIQUE

256.11.WH.A72

SOFA 232 BRAZO ESTRECHO ALTO 74 
SOFA 232 NARROW ARM HIGH 74 
CANAPE 232 BRAS ETROIT HAUT 74

256.11.ZH.2

SOFA 252 BRAZO ESTRECHO ALTO 74 
SOFA 252 NARROW ARM HIGH 74 
CANAPE 252 BRAS ETROIT HAUT 74

256.11.Z2H.2

SOFA 252 BRAZO ESTRECHO ALTO 74 2 ALMOHADAS   
SOFA 252 NARROW ARM HIGH 74 2 CUSHIONS 
CANAPE 252 BRAS ETROIT HAUT 74 2 COUSSINS

256.11.Z2H.A72

SOFA 220 CON ALMOHADA BRAZO ALTO 74    
SOFA 220 WITH ARMREST HIGH 74 
CANAPE 220 AVEC REPOSE BRAS HAUT 74

256.11.YH.H

COSTURAS EN PIEL  SEAMS IN LEATHER  COUTURES EN CUIR LINEAS OCULTAS  HIDDEN LINES  LIGNES OCCULTES

110

40

100

4857

110156

240 80 80 80

220 110 110

190 80 110

160 80 80

110 110

80 80

100

100

100

100

100

100

100

74

74

74

74

74

74

74

66

92

122

172

202

232

252

220

57

190

100

202

95 95

74

240

100

252

120 120

74

40

100

57

66
57

40

100

57

66
57

40

100

57

66
57

40

100

57

66
57

40

100

57

66
57

40

100

57

66
57

40

100

57

66
57

40

100

57

66
57
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BRAZO ANCHO DCHO    
WIDE RIGHT ARM    
BRAS LARGE DROIT

256.131.D

BRAZO ANCHO IZDO    
WIDE LEFT ARM    
BRAS LARGE GAUCHE

256.131.I

BRAZO ESTRECHO DCHO    
NARROW RIGHT ARM    
BRAS ETROIT DROIT

256.132.D

BRAZO ESTRECHO IZDO    
NARROW LEFT ARM    
BRAS ETROIT GAUCHE

256.132.I

MODULO 80 ALTO 74 
MODULE 80 HIGH 74 
MODULE 80 HAUT 74

256.121.JH

MODULO 110 ALTO 74 
MODULE 110 HIGH 74 
MODULE 110 HAUT 74

256.121.MH

MODULO 160 ALTO 74 
MODULE 160 HIGH 74 
MODULE 160 HAUT 74

256.121.SH

MODULO 190 ALTO 74 
MODULE 190 HIGH 74 
MODULE 190 HAUT 74

256.121.VH

MODULO 190 ALTO 74 SIMETRICO 
MODULE 190 HIGH 74 SYMMETRIC 
MODULE 190 HAUT 74 SYMÉTRIQUE

256.121.VH.A7

MODULO 220 ALTO 74 
MODULE 220 HIGH 74 
MODULE 220 HAUT 74

256.121.YH

MODULO 240 ALTO 74 
MODULE 240 HIGH 74 
MODULE 240 HAUT 74

256.121.Z1H

MODULO 240 ALTO 74 2 ALMOHADAS 
MODULE 240 HIGH 74 2 CUSHIONS 
MODULE 240 HAUT 74 2 COUSSINS

256.121.Z1H.A7

COSTURAS EN PIEL  SEAMS IN LEATHER  COUTURES EN CUIR LINEAS OCULTAS  HIDDEN LINES  LIGNES OCCULTES

240 80 80 80

220 110 110

190 80 110

160 80 80

110 110

80 80

100

5753

30

27

100

57

6 6

100

57

27

30

100

27

100

100

57 53

30

30

27

100

100

57

6 6

100
52

52

100
40

74

74
100

100

5740

74

100

5740
100

74

100

5740
100

74

100

5740
100

74

100

5740
100

66
57

66
57

66
57

66
57

66
57

66
57

100

5740

66
57

100

5740

66
57

190

100

240

100

95 95

74

120 120

74
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UN ÚNICO MÓDULO NO ADMITE COMBINACIONES CON DIFERENTES BRAZOS.
COMBINATIONS WITH DIFFERENT ARM OPTIONS ARE NOT ALLOWED WHEN ORDERING ONLY ONE MODULE.
UN SEUL MODULE NE PEUT PAS SE FABRIQUER AVEC DIFFERENTS BRAS.



COSTURAS EN TELA Y PIEL  SEAMS IN FABRIC AND LEATHER  COUTURES EN TISSU ET CUIR COSTURAS EN PIEL  SEAMS IN LEATHER  COUTURES EN CUIR LINEAS OCULTAS  HIDDEN LINES  LIGNES OCCULTES

190

40

100 116

80110

100 11078

11078

160 110 50

40

100

47

160 11050

160 110 50

100

31
100

40

160 11050

110 50100

78 11050

78

45

80 110

66

74
40 57

190

100116 66

100
40

100

40
100

7457

57 74
48

48 57 74

74
100

57

100
40

100

47 57 74

7457

74
31

100

40 57
100

7457
314048

160

74

100

57
314048

100

100

160

88

66
57

66
57

66
57

82
73

116

116

82
73

66
57

66
57

66
57

66
57

66
57

196

196

110

110
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MODULO DOBLE FONDO 196 BRAZO ESTRECHO DCHO ALTO 74 
MODULE 196 DOUBLE DEPTH NARROW RIGHT ARM HIGH 74 
MODULE DOUBLE PROFONDEUR 196 BRAS ETROIT DROIT HAUT 74

256.122.VH.2Q.D

MODULO DOBLE FONDO 196 BRAZO ESTRECHO IZDO ALTO 74 
MODULE 196 DOUBLE DEPTH NARROW LEFT ARM HIGH 74 
MODULE DOUBLE PROFONDEUR 196 BRAS ETROIT GAUCHE HAUT 74

256.122.VH.2Q.I

MODULO 110 CON ALMOHADA BRAZO DCHO ALTO 74 
MODULE 110 WITH RIGHT ARMREST HIGH 74 
MODULE 110 AVEC REPOSE BRAS DROIT HAUT 74

256.121.MH.H.D

MODULO 110 CON ALMOHADA BRAZO IZDO ALTO 74 
MODULE 110 WITH LEFT ARMREST HIGH 74 
MODULE 110 AVEC REPOSE BRAS GAUCHE HAUT 74

256.121.MH.H.I

MODULO 160 BRAZO BAJO 50 DCHO ALTO 74 
MODULE 160 LOW RIGHT ARM 50 HIGH 74 
MODULE 160 BRAS BAS DROIT 50 HAUT 74

256.122.SH.J.D

MODULO 160 BRAZO BAJO 50 IZDO ALTO 74 
MODULE 160 LOW LEFT ARM 50 HIGH 74 
MODULE 160 BRAS BAS GAUCHE 50 HAUT 74

256.122.SH.J.I

MODULO MESA 160 DCHO ALTO 74 
MODULE TABLE 160 RIGHT HIGH 74 
MODULE TABLE 160 DROIT HAUT 74

256.121.SH.K.D

MODULO MESA 160 IZDO ALTO 74 
MODULE TABLE 160 LEFT HIGH 74 
MODULE TABLE 160 GAUCHE HAUT 74

256.121.SH.K.I

MODULO MESA 160 C/ALM BR DCHO ALTO 74 
MODULE TABLE 160 WITH RIGHT ARMREST HIGH 74 
MODULE TABLE 160 AVEC REPOSE BRAS DROIT HAUT 74

256.121.SH.KH.D

MODULO MESA 160 C/ALM BR IZDO ALTO 74 
MODULE TABLE 160 WITH LEFT ARMREST HIGH 74 
MODULE TABLE 160 AVEC REPOSE BRAS GAUCHE HAUT 74

256.121.SH.KH.I

TAPA CRISTAL 88X45 
GLASS TOP 88X45 
PLATEAU VERRE 88X45

256.32.EJ.L



CHAISE LONGUE 116X196 BRAZO ESTRECHO DCHO ALTO 74 
CHAISE LONGUE 116X196 NARROW RIGHT ARM HIGH 74 
CHAISE LONGUE 116X196 BRAS ETROIT DROIT HAUT 74

256.142.MVH.2.D

CHAISE LONGUE 116X196 BRAZO ESTRECHO IZDO ALTO 74 
CHAISE LONGUE 116X196 NARROW LEFT ARM HIGH 74 
CHAISE LONGUE 116X196 BRAS ETROIT GAUCHE HAUT 74

256.142.MVH.2.I

CHAISE LONGUE 140X170 BRAZO ANCHO DCHO ALTO 74 
CHAISE LONGUE 140X170 WIDE RIGHT ARM HIGH 74 
CHAISE LONGUE 140X170 BRAS LARGE DROIT HAUT 74

256.142.QTH.1.D

CHAISE LONGUE 140X170 BRAZO ANCHO IZDO ALTO 74 
CHAISE LONGUE 140X170 WIDE LEFT ARM HIGH 74 
CHAISE LONGUE 140X170 BRAS LARGE GAUCHE HAUT 74

256.142.QTH.1.I

CHAISE LONGUE 116X170 BRAZO ESTRECHO DCHO ALTO 74 
CHAISE LONGUE 116X170 NARROW RIGHT ARM HIGH 74 
CHAISE LONGUE 116X170 BRAS ETROIT DROIT HAUT 74

256.142.MTH.2.D

CHAISE LONGUE 116X170 BRAZO ESTRECHO IZDO ALTO 74 
CHAISE LONGUE 116X170 NARROW LEFT ARM HIGH 74 
CHAISE LONGUE 116X170 BRAS ETROIT GAUCHE HAUT 74

256.142.MTH.2.I

COSTURAS EN PIEL  SEAMS IN LEATHER  COUTURES EN CUIR LINEAS OCULTAS  HIDDEN LINES  LIGNES OCCULTES

196

116

94
110

94

110
94

170

57

110

140

110

110

170

140

110

110110

110110

170

57 74

110

74

196

57

40

40

116

94
110

196

100

100

196

74

100

170

4053

74

170

574053

100

170

74
40 57

170

100

74

170

40 57

116

116

100

136
127

136
127

136
127

136
127

116

116

140

140

116

116

162
153

162
153
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MODULO TERMINAL 126 DCHO ALTO 74 
RIGHT TERMINAL MODULE 126 HIGH 74 
MODULE TERMINAL 126 DROIT HAUT 74

256.17.NH.D

MODULO TERMINAL 126 IZDO ALTO 74 
LEFT TERMINAL MODULE 126 HIGH 74 
MODULE TERMINAL 126 GAUCHE HAUT 74

256.17.NH.I

ANGULO DOBLE FONDO 196 DCHO ALTO 74 
RIGHT STRAIGHT CORNER 196 DOUBLE DEPTH HIGH 74 
ANGLE DOUBLE PROFONDEUR 196 DROIT HAUT 74

256.16.VH.Q.D

ANGULO DOBLE FONDO 196 IZDO ALTO 74 
LEFT STRAIGHT CORNER 196 DOUBLE DEPTH HIGH 74 
ANGLE DOUBLE PROFONDEUR 196 GAUCHE HAUT 74

256.16.VH.Q.I

ANGULO 166 DCHO ALTO 74 
RIGHT STRAIGHT CORNER 166 HIGH 74 
ANGLE 166 DROIT HAUT 74

256.16.SH.D

ANGULO 166 IZDO ALTO 74 
LEFT STRAIGHT CORNER 166 HIGH 74 
ANGLE 166 GAUCHE HAUT 74

256.16.SH.I

ANGULO 116 DCHO ALTO 74 
RIGHT STRAIGHT CORNER 116 HIGH 74 
ANGLE 116 DROIT HAUT 74

256.16.MH.D

ANGULO 116 IZDO ALTO 74 
LEFT STRAIGHT CORNER 116 HIGH 74 
ANGLE 116 GAUCHE HAUT 74

256.16.MH.I

COSTURAS EN TELA Y PIEL  SEAMS IN FABRIC AND LEATHER  COUTURES EN TISSU ET CUIR COSTURAS EN PIEL  SEAMS IN LEATHER  COUTURES EN CUIR LINEAS OCULTAS  HIDDEN LINES  LIGNES OCCULTES

49 80

128

128

57

126

100

80

108

4980

128

126

100108

101

80

80

162

73
100 11666

80 82

162

66

8082

160 80 52

160 8052

110 82

110 82

40
74

74

80
101

128

5740

745740

74
116 100

5740

74

100

5740
100

74
100

100

5740

74

100

5740
100

74
100

100

5740

116

116

85
94

85
94

82

73
82

57
66

57
66

57
66

57
66

196

196

166

166

116

116
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PUF 100X100  
POUF 100X100  
POUF 100X100

256.151.LL

PUF 110X70  
POUF 110X70  
POUF 110X70

256.151.MH

PUF 80X70  
POUF 80X70  
POUF 80X70

256.151.JH

PUF MESA 140X70 
POUF TABLE 140X70  
POUF TABLE 140X70 

256.151.QH.K

TAPA CRISTAL 66X56 
GLASS TOP 66X56 
PLATEAU VERRE 66X56

256.32.FG.L

ALMOHADA RIÑONERA 50X29 
LUMBAR CUSHION 50X29 
COUSSIN CALE REIN 50X29

256.27.FC

ALMOHADA RIÑONERA 70X29 
LUMBAR CUSHION 70X29 
COUSSIN CALE REIN 70X29

256.27.HC

COJIN DECORACION 40X40 CON BANDA 
CUSHION 40X40 WITH BAND 
COUSSIN 40X40 AVEC PLATE-BANDE

256.21.EE

COSTURAS EN TELA Y PIEL  SEAMS IN FABRIC AND LEATHER  COUTURES EN TISSU ET CUIR COSTURAS EN PIEL  SEAMS IN LEATHER  COUTURES EN CUIR 

100 100100

70 110110

70 8080

70 8080
140

60
140

60

56

40
100

40
70

70
40

40

66

70

40

40

29

70

50
29

RESPALDO BAJO / LOW BACK / DOSSIER BAS

HAPPEN by Rafa García, 2010


